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SCAGLIONI IRPEF (Importi in vigore dal 1.1.2005)

Scaglione annuale(euro) Aliquota Irpef annuale(euro)
Fino a 26.000,00 23% 5.980,00
Da 26.001,00 a 33.500,00 33% 2.475,00
Da 33.501,00 a 100.000,00 39% 25.935,00
Oltre 100.000,00 39+4%  

Scaglione mensile(euro) Aliquota Irpef mensile(euro)
Fino 2.166,67 23% 498,33
Da 2.166,68 a 2.791,67 33% 206,25
Da 2.791,68 a 8.333,33 39% 2.161,25
Oltre 8.333,33 39+4%

 

DEDUZIONE "NO TAX AREA"
L'importo della deduzione è pari a 7.500 euro moltiplicato per il seguente rapporto (di cui si devono considerare solo le prime 4
cifre decimali):

26.000 + 7.500 - retribuzione imponibile
26.000

DEDUZIONE PER FAMILIARI A CARICO
78.000 + deduzione teorica + oneri deducibili ex art.10 TUIR - reddito complessivo

78.000

Importi teorici delle deduzioni per familiaria a carico (art.13 TUIR)
Coniuge 3.200,00
Figli fino a 3 anni di età 3.450,00 (da dividere tra i due coniugi)
Figli oltre 3 anni di età 2.900,00 (da dividere tra i due coniugi)

N.B. Il familiare è a considerato a carico quando possiede redditi fino a 2840,51 euro annui.

L'ammontare delle deduzioni spettanti dipende dal risultato del suddetto rapporto: 
- se il risultato è maggiore o uguale a 1 la deduzione compete per intero;
- se il risultato è minore o uguale a zero non si ha diritto ad alcuna deduzione;
- se il risultato è compreso tra zero e 1 la deduzione compete pro-quota (moltiplicare l'ammontare teorico per il risultato del
rapporto comprensivo di 4 cifre decimali)
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